

Public Questions & Answers

Event Information

Number: RFB2021-102 Addendum 1
Title: Air Cooled Condenser 1 (ACC1) and Air Cooled Condenser 2 (ACC2) Tube Replacement
Type: Request for Bid
Issue Date: 6/14/2021
Question Deadline: 7/1/2021 10:00 AM (CT)
Response Deadline: 7/8/2021 10:00 AM (CT)
Notes: This project is to replace the tube bundles for Air Cooled Condenser 1 (ACC1) and Air Cooled Condenser 2 (ACC2) located at the Olmsted Waste to Energy Facility (OWEF) in Rochester, Minnesota

Published Questions

Question	The attachments page states items 1-2 of 15 are displayed. Where are the other 3 attachments?
Answer	The other three documents are hidden because they are internal documents.
Asked	6/29/2021 10:11 AM (CT)
Question	Have pre-bid minutes been published?
Answer	There were no minutes to publish. All vendors that attended are listed under the Activities tab by clicking on the pre-bid meeting activity.
Asked	6/29/2021 10:10 AM (CT)
Question	SEI was unable to visit the site for the pre-bid meeting; however, we bid the rebundle to SPX when they were bidding to you. Was attendance at the pre-bid mandatory?
Answer	Yes, the pre-bid was mandatory.
Asked	6/29/2021 10:10 AM (CT)